COMUNE DI GRAVELLONA LOMELLINA (Prov. di PAVIA)

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

servizio finanziaro e tributi

N. 8 Del 04.05.2023

Oggetto: Riversamento TARI al comune di Gragnano Trebbiense (PC) erroneamente versata al comune di Gravellona Lomellina.

L'anno duemilaventitre il giorno quattro del mese di maggio, nel proprio ufficio

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO E TRIBUTI

Richiamata la legge n. 147/2013, comma 772 ed il Decreto Ministeriale (Ministero dell'economia e delle finanze) 24-02-2016 che hanno previsto che su un contribuente versa per errore imposte e tasse comunali (IMU/TASI/TARI) a un comune incompetente spetta allo stesso comune che ha ricevuto il pagamento non dovuto riversare le somme all'amministrazione creditrice;

Visto che in data odierna è stata presentata da parte del comune di Gragnano Trebbiense (PC) una richiesta di riversamento TARI anno 2022 relativa ad un versamento effettuato in data 04.11.2022 da un contribuente che, a causa di un mero errore materiale nell'indicazione del codice comune, è stato accreditato al comune di Gravellona Lomellina in luogo del comune di Gragnano Trebbiense (PC);

Verificato che la predetta somma è stata effettivamente accreditata al comune di Gravellona Lomellina;

Ritenuto pertanto opportuno procedere al riversamento della somma sopra citata al comune di Grazzano Trebbiense (PC);

Attesa la propria competenza ai sensi dell'art. 107 del D.Lgs n. 267 del 18.08.2000;

Espresso il parere favorevole di regolarità contabile e copertura finanziaria, ai sensi dell'art. 151, comma 4, del D.Lgs. 267/2000;

Visto il suddetto D. Lgs. n. 267/2000 e le successive modifiche ed integrazioni;

DETERMINA

- 1) **Di accogliere**, per i motivi e le ragioni in premessa specificati, la richiesta di riversamento TARI anno 2022 pervenuta dal comune di Gragnano Trebbiense (PC) erroneamente versata;
- 2) **Di riversare** pertanto la somma di Euro 127,00 relativa a TARI anno 2022, al comune di Gragnano Trebbiense (PC);
- 3) **Di impegnare** la somma complessiva di Euro 127,00 nel capitolo 119900 missione 1 programma 4 p.d.c. 1.04.02.05 del bilancio di previsione anno 2023;
- 4) **DI liquidare** la predetta somma mediante accredito sul conto Banca d'Italia del comune di Gragnano Trebbiense (PC).

Il Responsabile del Servizio Finanziario e Tributi Volpi D.ssa Elena

La presente, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa, viene affissa all'Albo Pret 15 giorni a partire dal 04.05.2023	pei
II FUNZIONARIO RESPONSABILE	